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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) eviduje za 47. týden letošního roku v
regionu 1705 nových případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel. Nejvíce
nových případů je hlášeno na Žďársku (2263 případů na 100 tis. obyvatel) a na
Havlíčkobrodsku (1824 případů na 100 tis. obyvatel). O něco méně nových pacientů je
evidováno v okresech Jihlava (1629 případů na 100 tis. obyv.) a Pelhřimov (1598 případů na
100 tis. obyv.). Okresem s momentálně nejnižší nemocností ARI je Třebíčsko s 1123 nově
hlášenými pacienty na 100 tis. obyvatel.

„Za poslední týden počty nových pacientů s akutními respiračními onemocněními v Kraji Vysočina
opět vzrostly. A to o 7,6 %. Infekce se šíři napříč věkovými kategoriemi. Nejvíce nemocných stále
evidujeme mezi dětmi předškolního a školního věku. Mírně klesl počet mezi mladými lidmi od 15 do
24 let. Stále radíme obyvatelům Kraje Vysočina dodržovat základní hygienická pravidla a také
posilovat svou imunitu,“ nabádá MUDr. Hana Pavlasová, ředitelka Odboru protiepidemického KHSV.

Pacienti s respiračními infekcemi mají v současné době převážně lehčí průběh onemocnění. Kvůli
středně těžkému průběhu bývají hospitalizovány osoby seniorského věku nad 65 let s dalším
chronickým onemocněním.

Chřipka se zatím stále objevuje spíše zřídka, předpokládá se možný nárůst počtu nemocných kolem
přelomu roku. Má proto stále velký význam, nejen pro ohrožené skupiny, nechat se proti chřipce
očkovat.

Význam očkování je především zdravotní, protože vakcína chrání před těžkým průběhem
onemocnění, trvalými následky či dokonce úmrtím. Zabraňuje také zhoršení existujícího
kardiologického onemocnění či vzniku akutních příhod včetně infarktu myokardu u zdravých osob.
Zamezuje vzniku sekundárních bakteriálních infekcí, jako je pneumonie. To snižuje potřebu užívání
antibiotik.

Stále je možné nechat se očkovat i proti onemocnění covid-19.

Na webových stránkách KHSV je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji Vysočina.

https://www.khsjih.cz/tiskove-zpravy/cteni/131-aktualni-vyvoj-epidemiologicke-situace-akutnich-respi
racnich-onemocneni-za-47-tyden
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